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Meglepetésre készül a felnőtt XV a Horvátország elleni szombati tesztmérkőzésen. A
világranglista 43. helyén álló horvátok nagyjából azonos erőforrásokból gazdálkodnak, mint mi,
hiszen 21 klubjukban 2142 játékos rögbizik (nálunk 33 és 2207 a két mutató), igaz, a hangsúly
náluk már áttevődött az utánpótlásra, hiszen a játékosok 65%-a 18 év alatti, míg nálunk csak
körülbelül a fele.       Ez azt is jelenti, hogy a szombati mérkőzésre a 23 játékosukat kisebb
csoportból választják, mint mi, ami nem is meglepő, hiszen a lélekszám tekintetében a horvát
lakosság fele sincs a magyarénak.

  

Nagy meglepetésre azonban a világranglistán 30 hely ékelődik közénk és szombati ellenfelünk
közé. Biztosan van köze ennek ahhoz is, hogy ők 1962 óta rögbiznek szervezetten, mi pedig
csak 1990 óta, de a rosszul sikerült 2010-es év is közrejátszhat, hiszen azzal
„büszkélkedhetünk”, hogy csak két ország zuhant nagyobbat tavaly, mint mi. Kína 19 helyet
zuhanva a 67. helyen zárt (ez története legrosszabbja), míg Tajvan 11-et esve a 61-en, és
ezután jövünk mi (és a svájciak) tíz lépést hátrálva, jelenleg 73-ként.

  

Ugyan a szombati mérkőzés eredménye nem számít a ranglistában, de győzni nagyon jó érzés
lenne, különösen, hogy még sosem sikerült megverni hivatalos mérkőzésen a déli szomszédot.
Négyszer játszottunk (ebből háromszor idehaza), 1993-ban még 78-3 volt oda, de azóta 30
pont körüli különbséggel megúsztuk. Legutóbb 2005-ben találkoztunk, akkor 44-15-ös
győzelemmel térhettek haza.

  

Most itt az idő revansot venni!

  

A horvát meccsre készülő szűkített keretbe az alábbi játékosok kerültek be.

  

Első sor: BAKSZA, GECSE, MÁTHÉ (Bulldogok), HECKEL (Esztergom), SZABADOS
(Elefántok), SZUNDY (Kecskemét).
Második sor: BÁRDOS, PRÁGAI (Szeged), DOBAI (Bulldogok).
Harmadik sor: DELI, JUHÁSZ, SURMAN, TÓTH M. (Bulldogok), PRINCZ (Esztergom).
Nyitó: BÁN (Bulldogok), BIRÓ (Esztergom), PÁSZTOR (Exiles).
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Háromnegyed: BARTUS, NAGYHEGYESI (Kecskemét), BELENCSÁK, GYURCSIK,
JANOTKA, JUNG, KRISKÓ, PRAKTER (Bulldogok), MOLNÁR (Pécs).

  

A felkészülési program: szerdán, csütörtökön, pénteken edzés (19 órától Százhalombattán). A
mérkőzés 3 órakor kezdőik Zánkán, a volt Úttörővárosban, a belépés ingyenes!
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